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НАСТАНИ, ОСВРТИ, ПРИКАЗИ

Славица Шекутковска,
Специјалист по социјална работа во здравството и 
претседател на Здружението на социјални работници на град Скопје

Работилница:  
„Професионалноста и квалитетот на услугите на социјалните 

работници во службите за ментално здравје“

Здружението на социјални ра бот-
ници на град Скопје е непрофитна, 
не владина организација која сво и-
те активности ги насочува  кон раз-
вивање на професионалните ка па-
ци тети на социјалните работници и 
ди семинирање на знаења што ќе им 
овоз можат да бидат во тек со најновите 
дос тигнувања и методи на работа во 
со цијалната заштита. Активностите на 
Здру жението се од особено значење 
за ради порастот на социјалните и еко-
номските проблеми предизвикани со 
процесите на транзиција кон па зар-
но и плуралистички ориентирано оп-
штество, кои доведоа до низа со ци јал-
ни проблеми кај граѓаните.

Во тие насоки, Здружението, по-
крај соработката со Министерството 
за труд и социјална политика, Фа кул-
тетот за социјална работа од Нирн-
берг, преку ДААД програмата, Фи-
ло зофскиот факултет од Скопје и 
Инс титутот за социјална работа и со-
цијална политика, неколку години на-

назад работи на континуирана еду ка-
ција на социјалните работници кои се 
вработени во здравствените инс ти ту-
ции.

Од таа соработка произлезе и Ра бо-
тил ницата која се одржа на 23.06.2010 
год. на Филозофскиот факултет во Ско-
пје,  на тема: „Професионалноста и 
ква литетот на услугите на социјалните 
ра ботници во службите за ментално 
здрав је“. Учесници на Работилницата 
беа социјални работници кои работат 
во здравствени институции, социјални 
ра ботници од невладини организации, 
како и наши соработници психијатри, 
пси холози, дефектолози, со кои ние 
се којдневно соработуваме, како и про-
фе сори од Институтот за социјална ра-
бо та и социјална политика. 

На Работилницата беа пре зен ти ра-
ни излагањата на тема: „Со цијалниот 
ра ботник во сервисите за заштита на 
де цата под социјален ризик“ од Јован 
Џа мов, дипл. социјален работник, 
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вра ботен во Сервис за заштита на 
децата од физичка и сексуална зло-
употреба, во Торонто, Канада; „Веш-
тини кои треба да ги поседува со-
ци јалниот работник“ од д-р Сунчица 
Димитријоска и „Справување на со-
ци јалните работници со стресот на 
ра ботното место -професионалното 
со горување како проблем“ од проф. и 

доц. д-р Иван Трајков - наставен кадар 
при Институтот за социјална работа и 
со цијална политика.

Работилницата заврши со „На со -
ки за натамошно делување на со ци -
јалните работници за нивно по до бро 
афирмирање во заедницата“, кои про-
из легоа од дискусиите на учес ни ците.




